
 

 

 

 

 

 

• 3 participants ont répondu « Très satisfaisant » et 3 autres « satisfaisant ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’ensemble des participants ont répondu « satisfaisant » à la question sur la durée de la formation. 

Les conditions matérielles vont ont paru ? 

L’ensemble des participants ont répondu « satisfaisant » sur le rythme de la formation.

La composition et la dynamique du groupe vont ont paru ?
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Très satisfaisant : 16,67 % 

Satisfaisant : 83.33 % 

Très satisfaisant : 50 % 
Satisfaisant : 50 % 

Très satisfaisant : 16,67 % 

Satisfaisant : 83.33 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Très satisfaisant : 50 % 

Satisfaisant : 50 % 

Satisfaisant : 66,67 % 

Très satisfaisant : 33,33 % 

Très satisfaisant : 66,67 % 

Satisfaisant : 33,33 % 
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Satisfaisant : 66,67 % 

Très satisfaisant : 33,33 % 

Satisfaisant : 66,67 % 

Très satisfaisant : 50 % 

Satisfaisant : 50 % 
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• 100 % des participants recommande la formation. 
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MOYENNE AVANT FORMATION MOYENNE APRES FORMATION 

3,3 / 5 
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